

# MIKROREGION

UHLÍŘSKOJANOVICKÁ A STŘEDNÍHO POSÁZAVÍ

ZDARMA

AKTUÁLNÍ INFORMACE O DĚNÍ V MIKROREGIONU

ÚNOR 2019



## Úvodní slovo

Vážení čtenáři,

*polovina ledna je za námi a my vám opět přinášíme zprávy o tom, co se během posledních týdnů v našich obcích událo. A tak si ještě na chvíli skrze noviny prodloužíme vánoční a novoroční čas.*

*Těší mne, že vzrůstá obliba silvestrovských či novoročních procházek, díky nimž se nejenže protáhne, nadýcháme čerstvého vzduchu a odpočineme si od cukroví, chlebičků a tradičních pohádek, ale také máme možnost si příjemně popovídat se sousedy a přáteli a odnést si pěknou společnou fotku i vzpomínku.*

*S únorem začne oblíbené období masopustů a plesů. Nenechte si tyto akce oplývající veselím ujít. Masopustního průvodu se můžete zúčastnit třeba v Ratajích 16. února a karnevalu v Čestíně 24. února.*

*Nezapomeňte však, že po masopustním průvodu začíná období půstu trvající až do Velikonočního pondělí. To může být možná pro někoho příhodnější příležitost k zhubnutí, než novoroční předsevzetí.*

*Radostný únor vám všem!*

**Kateřina Kyjonková**

## Tříkrálová sbírka 2019

Množství dobrých skutků s novým rokem přinesla opět letošní Tříkrálová sbírka. Děkujeme všem za laskavé přijetí koledníků a za důvěru. Koledníkům děkujeme za jejich nasazení, horlivost a upřímnou snahu přinášet radost a požehnání do našich domovů, rozechřivat lidská srdce a dát nám všem příležitost pomáhat tam, kde je to potřeba.

Tři králové letos také tradičně zpívali koledy a rozdávali radost klientům Domova pro seniory v Uhlířských Janovicích.

Upřímné poděkování patří vám všem, kteří jste do sbírky finančně přispěli. Letošní výtěžek sbírky v naší farnosti činí **31.926 Kč**.

Jak váš příspěvek pomáhá? Z daru, který jste vhodili do kasičky, se 65 % vrátí do našeho regionu, 15 % využije na své projekty Arcidiecézní Charita Praha, 10 % pomůže potřebným v zahraničí, 5 % jde na celostátní projekty a 5 % je režie sbírky.

**Z finančních prostředků získaných**

**v roce 2019 Arcidiecézní charita Praha podpoří tyto své záměry:**

- Materiální a potravinová pomoc nejchudším lidem v ČR
- Poradna Magdala - pomoc obětem násilí
- Vybudování centra sociálních služeb Farní Charity Vlašim
- Humanitární záměry jsou:**
- Ozdravný pobyt běloruských dětí v Praze
- Podpora nemocnic v Ugandě

Naše farnost jako místní organizátor Tříkrálové sbírky žádá o příspěvek dovybavení prostor fary v Čestíně, které bude sloužit setkávání a volnočasovým aktivitám dětí a seniorů.

Všem těm, kteří na příchod koledníků čekali, a nezvládli jsme k nim letos dorazit, přejeme symbolické K+M+B+2019 (Kriste požehnej tomuto domu) alespoň takto prostřednictvím Mikroregionu.

**Za Římskokatolickou farnost UJ  
Miriam Houdová**

Pro obce Církvice, Čestín, Kácov, Košice, Leděčko, Nepoměřice, Onomyšl, Petrovice II, Podveky, Rašovice, Rataje n. S., Samopše, Skvrňov, Soběšín, Staňkovice, Sudějov, Uhlířské Janovice, Úzice, Vavřinec, Zbizuby

# Čtrnáctý ročník soutěže středočeských obcí „My třídíme nejlépe“ v třídění odpadů již má své vítěze

Praha (18. prosince 2018) – Krajský úřad Středočeského kraje a Autorizovaná obalová společnost EKO-KOM, a. s., odtajnily na dnešním slavnostním večeru, v prostorách galerie kavárny Mánes na Masarykově nábřeží v Praze 1, výsledky 14. ročníku soutěže obcí Středočeského kraje „My třídíme nejlépe“.

Slavnostní vyhlášení letos moderoval Milan Herman, který s sebou přivedl mladé talenty právě ze Středočeského kraje. V komorním prostředí Galerie Mánes tak vystoupili vítězové Středočeské soutěže Brdský kos Martin Jiráček z Hořovic a talentovaná studentka z Hořovic Erika Řečtáčková.

Zástupci vítězných obcí převzali ocenění z rukou Ing. Jiřího Stehlíka, z oddělení odpadů, odboru životního prostředí a zemědělství Středočeského kraje, a Martiny Filipové, ředitelky oddělení regionálního provozu společnosti EKO-KOM, a. s.

Cílem soutěže „My třídíme nejlépe“, která je součástí projektu nazvaného „Podpora recyklace a využití odpadů z obcí Středočeského kraje“, byla aktivní účast co největšího počtu obyvatel obcí a měst zapojených do systému EKO-KOM. Tento systém na území České republiky úspěšně zajišťuje zpětný odběr a využití obalových odpadů, tedy jejich třídění a recyklaci.

Do letošního ročníku soutěže se zapojili obyvatelé již 1 137 středočeských měst a obcí. Zásadním kri-



teriem pro hodnocení obcí a měst byla celková výtěžnost ve všech základních komoditách, tedy plasty, papíru, sklu a kovech. Plusové body pak obce získávaly za sběr nápojových kartonů a za hustotu sběrné sítě (čili kolik obyvatel obce nebo města má k dispozici 1 průměrné kontejnerové hnízdo). Jako v předešlých ročnících se hodnotí období od 4. čtvrtletí roku 2017 do třetího čtvrtletí roku 2018 (včetně).

Kritéria, v pořadí již 14. ročníku soutěže „My třídíme nejlépe“ zohledňují potřeby Středočeského kraje v oblasti plnění Plánu odpadového hospodářství kraje. „*Ve spolupráci se Středočeským krajem se vždy snažíme kritéria soutěže nastavit motivačně pro komodity, ve kterých je v kraji nevyšší potenciál růstu,*“ řekla Ing. Kateřina Půlpánová, regionální manažerka EKO-KOM, a. s.

**A kdo třídil nejlépe?**

V kategorii obcí do 499 obyvatel zvítězila obec **Samopše**, na druhé příčce skončilo Třebsko a třetí místo patří obci Petrovice II

Třebsko.

V kategorii obcí od 500 do 1 999 obyvatel zvítězila obec **Sýkořice**, před stříbrnými Čisovicemi a bronzovými Lety.

Mezi obcemi s 2 000 až 10 000 obyvateli byl nejlepší **Nový Knín**, stříbrnou medaili získala **Rudná** a bronz vybojovalo město **Uhlířské Janovice**.

V kategorii obcí nad 10 000 obyvatel nejlépe třídili obyvatelé **Berouna**, druhá příčka patří **Mělníku** a třetí místo obsadilo město **Říčany**.

Oceněna byla i obec, která se v třídění odpadů meziročně výrazně zlepšila. Velký „skok“ v množství vytríděného odpadu vynesl titul **Skokan roku Středočeského kraje** městu **Nový Knín**. Toto ocenění již tradičně uděluje **Skupina ČEZ**.

Kompletní informace o podmínkách letošního ročníku soutěže, stejně tak i informace o celkovém hodnocení jednotlivých obcí a měst, včetně jejich bodového zisku, jsou zájemcům k nahlédnutí na webových stránkách [www.mytridimenejlpe.cz](http://www.mytridimenejlpe.cz).

# BIOODPAD – nové nádoby pro občany

**Město Uhlířské Janovice získalo dotaci na dodávku nádob na bioodpad. Jedná se o hnědé nádoby o objemu 240 l.**

Občané, kteří mají zájem o pohodlné třídění a chtějí mít nádobu u svého domu, mají možnost uzavřít na MěÚ Uhlířské Janovice (v pokladně) Smlouvu o výpůjčce a následném darování a tato nádoba bude občanům (zájemcům) dovezena k jejich nemovitostem (v průběhu měsíců březen nebo duben 2019).

Za pořízení nádoby nebudou občané nic platit, bude pro ně zcela zdarma, podmínkou je pouze to, že musí sloužit minimálně 5 let k požadovanému účelu, tj. k třídění bioodpadu.

Svoz biopopelnic bude prová-

dět stejná firma jako svoz směsného komunálního odpadu a je předpoklad, že se bude od jara do zimy svážet 1x za 14 dní směsný komunální odpad a 1x za 14 dní bioodpad.

**Do sběrné nádoby na biologický odpad (biopopelnic) patří:**

- zbytky ovoce a zeleniny, pečiva
- kávová sedlina a čajové pytlíky
- skořápky z vajíček a ořechů
- lepenka, papírové kapesníky či ubrousky (nevlhčené)
- zvadlé květiny, zemina z květináčů, posekaná tráva, větvičky, plevel
- podestýlka a trus domácích zvířat, piliny
- popel ze dřeva, stará zemina
- peří, chlupy, vlasy
- jedlý olej (v menším množství a

nasáknutý do svého ubrousku nebo pilin)

Cílem pořízení a svozu biopopelnic je, aby občané nevyhazovali biologický odpad do kontejnerů a popelnic pro směsný odpad. Výrazně tím mohou přispět ke snížení množství směsného odpadu vyváženého na skládky a z dlouhodobého hlediska tím napomáhat ke zkvalitňování životního prostředí. Snížení množství směsného odpadu zároveň ovlivní výši nákladů na odpadové hospodářství města Uhlířské Janovice a v příštích letech tak může významně ovlivnit výši místního poplatku za nakládání s odpady v našem městě.

**Pavλίna Heřmanová**  
Hospodářskosprávní odbor

## Dentální hygiena v novém

**Od konce října mohou zájemci navštívit nově zřízenou ordinaci dentální hygieny v přízemí zdravotnického střediska v Uhlířských Janovicích.**

Příslušnou péči zde poskytuje Petra Bohatcová, DiS (každou středu a čtvrtek), která jinak v pondělí, středu a pátek působí při ordinaci MUDr. Šedové ve sklárnách Kavaliar v Sázavě.

Těm, kteří již služby dentální hygieny využívají, není třeba prospěšnost tohoto druhu péče o chrup dlouze vysvětlovat. Ti, kteří se s ní ještě nesetkali, by ji měli rozhodně – nejlépe v návaznosti na pravidelnou preventivní prohlídku u zubního lékaře – zkusit vyhledat.

I když většina z nás má dojem, že čištění zubů věnuje patřičný čas

i energii, objektivní výsledek tomu často neodpovídá. Jsou tu navyklé stereotypy, kdy opakovaně vynecháváme některá místa chrupu, ale také různé nepravidelnosti a stěsnání, která brání žádoucímu výsledku. Dnes existuje řada pomůcek pro kvalitní zubní hygiena, často je však lidé neznají, případně je nedokážou správně používat. Přitom škody, které může způsobit – a většinou také způsobuje – nedostatečná hygiena chrupu nejsou zdaleka bezvýznamné. Zubní kaz a jeho komplikace, záněty dásní, které mohou pokračovat do hloubky tkáně a navazující chronický zánět závěsného ústrojí zubu, který může vést až k jeho ztrátě. Často si neuvědomujeme, že ložiska chronického zánětu v našem těle, tedy i v

ústech, mohou velmi negativně ovlivnit celkový zdravotní stav.

Tomu všemu se dá předejít pravidelnými návštěvami ordinace dentální hygieny, kde vyškolená pracovníce jednak provede zevrubný „úklid“ zubního kamene a povlaků, ale hlavně každého seznámí s prostředky domácí péče o chrup, jejich správným používáním a při kontrolách zjistí, jak dotyčný postupuje v udržení či zlepšení svého dentálního zdraví.

Protože i tato zdánlivá maličkost nás může při dlouhodobém zanedbávání velmi nepříjemně zaskočit, stojí tedy jistě za to využít možnost péče dentální hygieny – třeba právě v nové ordinaci v Uhlířských Janovicích.

**MUDr. Leoš Šedo**

## Vánoční setkání na Blátě

Kulturní rok 2018 na Farmě Bláto byl zakončen v sobotu 22. prosince akcí „Vánoce na Blátě“.

Během celého dne měli návštěvníci možnost buď se aktivně účastnit zabijačkových hodů, například formou výroby jitrnic či přípravy tradičního ovaru a ovarové polévky, anebo jen zvolit pasivnější formu pouhé ochutnávky těchto i dalších zabijačkových specialit.

Pod vedením našeho kreativního týmu si děti vyrobily přáníčka a dekorace s vánoční tematikou. Paní Jitka Knebertová a Marjánka Růžičková – terapeutky psychoterapeutické metody Biosyntézy - si připravily pro předem přihlášené zájemce zážitkový seminář pro dospělé s názvem „Předvánoční nádech na Blátě“. Tématem byla jemná cvičení s důrazem na pro-



hloubení dechové vlny.

Během celého dne byl návštěvníkům otevřen interiér budoucí restaurace Maštal s nabídkou občerstvení a také byl otevřen koloniál s pestrou nabídkou sýrů, dárkových sýrových balíčků a ostatních mléčných vý-

robků z naší farmy.

Byli jsme mile překvapeni velkou účastí. Děkujeme všem účastníkům za návštěvu a přízeň. Touto akcí se s Vámi pro rok 2018 loučíme a budeme se těšit na setkávání v roce 2019.

**Spolek přátel z Bláta, z. s.**

## Zpívání v kostele sv. Michaela Archanděla v Soběšíně

Dne 26. 12. 2018 a 31. 12. 2018 se jako každý rok konalo zpívání v kostele sv. Michaela Archanděla.

Zpívaly se nejrůznější koledy za doprovodu varhan a četly se statě z evangelia.

Vzhledem k tomu, že v roce 2018 oslavila republika 100. výročí založení Československé republiky, byla mezi koledy zařazena i jedna slovenská koleda a to „Búvaj dieťa krásne“.

Příjemnou vánoční atmosféru mezi občany, kteří si přišli s radostí zazpívat, umocňovala vánoční výzdoba kostela včetně postaveného starého betlému.

**Jana Daňovičová**



## Vánoční bohoslužba slova v Podvekách

V pondělí 24. prosince 2018 ve 24.00 hodin v kostele sv. Havla v Podvekách se konala Vánoční bohoslužba slova, kterou sloužil již pátý rok jáhen Roman Farion z Vlašimi.

Půlnoční mše byla v Podvekách po letech obnovena 24. prosince 2009, kdy ji sloužil P. Martin Duchoslav.

Kostel jsme vyzdobili vánočními stromky a postavili betlém, připomenutí Ježíškova narození.

Sešlo se asi 35 lidí dobré vůle. Společně jsme si za doprovodu kytary zazpívali vánoční koledy.

Půlnoční bohoslužbou všechny provázela betlémská radost, pokoj



a naděje Vánoc, tak i očekávání novém roce 2019. všeho dobrého v nadcházejícím

Eva Mottlová

## Štědrovečerní setkání v Otrybech



Na Štědrý večer jsme se již po devatenácté sešli při zpívání koled v kostele sv. Havla. Hudební doprovod a zpěv zajišťuje rodina Vošvrda, především na varhany pan Martin Vošvrda a na trubku pan Vít Vošvrda. Kostel a stromeček v něm vždy vyzdobíme vlastnoručními výrobky.

Těšíme se, na příští zpívání.

Otrybské ženy

## Rozsvícení vánočního stromku v Otrybech



V sobotu 1. 12. 2018 jsme v Otrybech za velké účasti přihlížejících rozsvítili vánoční stromek. Rozsvícení předcházelo zpívání koled a malý ohňostroj.

Opět se konala i výstava ručně vyráběných dekorací a podávalo se malé občerstvení.

Věříme, že i příští rok se sejdeme v hojném počtu.

Otrybské ženy

## Vánoční koncert ve Sv. Janu t. Krsovicích

V neděli před koncem roku vystoupil v našem kostelíku zasvěcenému sv. Janu Křtiteli komorní sbor Piccolo coro ed organo se svým vánočním koncertem.

Sbor pod vedením Jiřího Vaničky je volným sdružením absolventů studia zpěvu na kolínské ZUŠ. Další výraznou postavou a spoluzakladatelem sboru je Karel Mlnářik, jehož syntetisátor vlastní konstrukce věrně napodobující historické varhany celý koncert doprovázel. Na programu byly vánoční liturgické zpěvy z východních krajín, méně známá díla českých autorů i úryvky z vánočních oratorií často hraných na západ od nás. Na závěr samozřejmě



nemohlo chybět pásmo tradičních českých koled, kde jsme se mohli přidat my všichni posluchači, kte-

rých se nás letos sešlo přes 70 z naší malé vesnice i širšího okolí.

**Zdeněk Janovský**

## Rybovka v kostele sv. Petra a Pavla v Čestíně

**Zima byla 5. ledna odpoledne veliká, ale nám to nevadilo - těšili jsme se na Rybovku. Sníh a mráz naopak přispěl k té správné atmosféře novoročního koncertu.**

K naší velké radosti už po několikáté přijali pozvání do čestínského kostela sv. Petra a Pavla orchestr a sbor Vox Bohemica z Českého Brodu.

Na zahřátí jsme vzadu v kostele

připravili horký čaj s medem, citro- nem a rumem pro všechny, kteří se potřebovali rozmrazit - zpěváky, muzikanty i diváky zblízka i zdáli.

Velký dík patří hostinci u Janatů, nejdřív jsme u nich v kuchyni uvařili spoustu vody, kterou jsme pak ve velkých hrncích přenesli do kostela. Vypadalo to, že horký čaj přišel všem k chuti. A po skončení koncertu ještě Janatovi pohostili všechny muzikan-

ty teplými nápoji a horkou polévkou.

V 16 h se všechny lavice zaplnily lidmi a první libé tóny České mše vánoční „Hej mistře“ Jana Jakuba Ryby se rozezněly kostelem. Byla to krása!

Ten, kdo se nebál a nestihl si zabrat místo v předních vyhřívaných lavicích se mohl zahřát zpěvem - využít pozvání pana sbormistra, vmísit se do sboru a prožít tento koncert z jiné perspektivy. Na závěr jsme si všichni zazpívali Narodil se Kristus Pán.

Poděkování patří také všem, kteří nejen finančně přispěli k uspořádání letošního koncertu - rodině Hrubých z Morán, firmě JLV, obci Čestín, Charitě, Medokomercu, Makovici a Hostinci u Janatů.

Tak tedy radujme se a veselme se v tomto novém roce!!

**Markéta a Manka Havrdovy**



# Popelka v Čestíně



**Měsíc se s měsícem sešel a naši Čestínští ochotníci si pro nás přichystali další divadelní kus se zpěvy a tanci.**

A tak jsme se 8. prosince 2018 v zaplněné Čestínské sokolovně mohli těšit z volné adaptace známé pohádky Popelka, kterou pro divadelní prkna zpracoval principál Vladimír Vondruška. Jakožto hlavní představitel celého souboru si rovnou i s chutí sobě vlastní zahrál postavu krále, který společně s královnou (Michaela Chramostová)

mají velké starosti o výchovu svého nezvedeného syna (Stanislav Petrásek) a rozhodnou se jej oženit.

Krásnou Popelku ztvárnila Markéta Šídlová, její macechu Helena Kubičková a Popelky nevlastní zlou sestru Kateřinu si s chutí užila Petra Freyová. Elegantní suďičky Háta a Růžena, představované Janou Vernerovou a Klárou Loudovou, se snažily svým kmotřenkám kouzly a čarami pomoci k získání prince, ale jak všichni víme, láska si poroučet ne-

dá a tak i nejen díky ztracenému střevíčku a pracovitým holoubkům princ šťastně svou Popelku našel.

V dalších rolích se představili David Slaviček, Zdena Čapková, Marie Loudová a Vlastimil Chramosta. Po závěrečné písni soubor sklídl zasloužené ovace, a pokud vše dopadne tak jak má, budeme se na Popelku moci podívat v letošním roce ještě několikrát a to jak v Čestíně, tak v některých okolních obcích.

**Vlastimil Chramosta**

## Taneční - pokračovačky

V sobotu 5. ledna proběhla v sále hasičské zbrojnice v Uhlířských Janovicích první hodina tanečních - pokračovaček.

Více jak 10 párů, absolventů Tanečního kurzu pro mládež 2018, se opět svěřilo do profesionálních rukou manželů Maršálkových. V tomto navazujícím tanečním kurzu se účastníci až do 5. dubna budou učit tance nové a osvojí si nové figury do tanců, jejichž základní podobu již ovládají.

**Kateřina Kyjonková**  
foto Jana Vyhnánková



# Rataje nad Sázavou – Silvestr 2018 a Nový rok 2019



**Konec roku bývá vždy časem odpočinku a zamyšlení se nad tím, co se nám povedlo a z čeho jsme měli v uplynulém roce radost.**

V Ratajích nad Sázavou jsme pořádali v září na posvícení úspěšnou akci - Ratajská sekera a Ratajský medovník, a tak nás napadlo, že bychom se mohli poslední

den v roce ještě jednou sejít a zaházet si sekerou na terč, ochutnat něco dobrého a pobavit se s přáteli na čerstvém vzduchu před silvestrovskou nocí.

Naše odpolední silvestrovské setkání se vydařilo, každý měl možnost si zaházet sekerou na terč, ohrát se u ohně a ochutnat z přípra-

veného občerstvení podle vlastní chuti. Novoroční vycházka ke Kamennému stolu byla příjemným začátkem dalšího roku, do kterého jsme vstoupili, a při ní jsme se shodli na tom, že za rok se sejdeme opět, i když to vlastně bude už letos...

**Ing. Jiří Vorlíček**  
**foto Milan Macháček**

## Ježíšek dorazil i do tělocvičny

**Vánoční hodina Cvičení pro nejmenší se opravdu vydařila.**

Po klasické rozcvičce, kterou už mají děti v malíku, nám pověděly, co si nejvíce od Ježíška přejí. Někdo by rád kočárek, miminko, střevíčky nebo šaty přesně takové, co nosí královna Elsa, jiní zase ještěra, míč nebo kočku. Tak uvidíme, komu se přání splní.

Abychom se před zdobením stromečku rozhýbali, posloužila nám k tomu opičí dráha. Poté každý dostal vložku, kterou si zavěsil na stromeček. U stromečku jsme si zazpívali a čekali na Ježíška. Ježíšek ale ne a ne přijít. Tak jsme na něj museli zavolat. Konečně zazvonil zvoneček. Napětí se dalo krájet. To očekávání, které se dalo vyčíst z dětských tvá-

říček, bylo kouzelné. A přece. Pod stromečkem na každého čekal dárek. Doufáme, že trička se jmény udělala každému radost a bude se v nich dětem hezky cvičit.

Děkujeme všem za krásnou atmosféru a do nového roku přejeme hodně štěstí, zdraví a spoustu splněných přání.

**Eva a Terka**





# Silvestrovská vyjížďka zemědělské techniky



**Když se sejdou chlapi jen tak u piva, z jejich hovorů občas vzniknout zajímavé nápady. O to zajímavější jsou, když nekončí jen u řeči a když se realizují.**

Jednoho krásného dne Jakub Hnilica a Nikola Šťastný dostali nápad udělat novoroční vyjížďku traktorů. Pochlubili se kamarádům a jejich nápad se začal měnit v plánování. Kdosi poznamenal, že novoroční vyjížďka asi nebude úplně to pravé. Vždyť kdo může zaručit, že po bujaré silvestrovské oslavě nebude mít v žilách nějaký ten „zbytkáč“. Ale když z pochopitelných důvodů nechtějí sedat za volant na Nový rok, proč za něj nesednout na Silvestra?

Zpráva o plánované Silvestrovské vyjížďce se nesla velice rychle, a protože některé akce jdou uspořádat i bez zdoluhavého plánování, na start ve Chmelišti se poslední den v roce nakonec sjelo celkem 18 traktorů. Zastoupeny zde byly značky Zetor, Case nebo Škoda – Liaz ŠT180. Nejstarší modely z padesátých let, traktory typu Zetor

25A, řídili Jan Lahoda a Roman Masopust. Nejnovějším trakto-rem, který se na vyjížďce představil, byl CASE MAGNUM 340 z roku 2012. Trasa začínala ve Chmelišti. Dále se pokračovalo přes Žišov, Hatě, Vavřinec, Chmeliště, Uhlířské Janovice, Rašovice, Jindice a Žišov zase zpět do Chmeliště. Celá vyjížďka trvala bezmála půl druhé hodiny. V každé obci se našel někdo, kdo se pokochal pohledem na projíždějící techniku. Těmi hlavními fajnynkami pro Silvestrovskou jízdu

2018 byly hlavně manželky a partnerky řidičů.

I když tato akce vznikla spontánně a naplánována byla v podstatě během několika hodin, stal se z ní velice vydařený, první ročník Silvestrovské vyjížďky traktorů a zemědělské techniky. Všichni jízdu zdárně dokončili bez nehod a přislíbili si navzájem účast na druhém ročníku. Pokud se to povede, můžeme se opět těšit na Silvestra 2019.

**D. Konvalinková  
M. Vondráčková**

## Předsilvestrovský vejšlap

V neděli 30. prosince 2018 jsme se zvedli od plných stolů a vyrazili na druhý ročník předsilvestrovského vejšlapu k hraběcímu rybníčku a kapličce na Stříbrných.

Krásný pochod jsme zakončili příjemným posezením s občerstvením ve škole v Otrybech.

**Blanka Pudilová**





## STS Uhlířské Janovice, s.r.o.

285 04 Uhlířské Janovice, Smetanova 479,

Tel: 327 551 011, Fax: 327 551 018

email: sts@stsuj.cz, www.stsuj.cz



### STROJÍRENSKÁ VÝROBA

**Nabízíme volné kapacity pro obrábění a dělení materiálu na nových CNC strojích.** Obrábění na CNC soustruzích Colechester, HAAS a IKS, CNC obráběcích centrech Colechester a HAAS, klasické obrábění, protahování drážek, lisování do 100 t, obraňování plechů na obraňovacím lisu Durma s šesti číslíkové řízenými osami o max. tlaku 170t a délce 3m, dělení tyčového a profilovaného materiálu na CNC pásových piších, tvarové dělení ocelových plechů plazmou, plamenem a vláknovým laserem, tryskami a barvení práškem. Dosahujeme vysoké kvality výroby i díky modernímu přenosnému měřicímu ramenu CIMCORE 7325 délky 2,5 m s 3D měřením. V březnu uvedeno do provozu dvouvřetenové CNC soustružnické centrum Miyano.

#### VÝROBA

Po - Pá: 6,00 – 14,30 [zvornik@stsuj.cz](mailto:zvornik@stsuj.cz)  
Tel.: 327 551 012, Fax: 327 551 012, mob.: 724 249 433



### PNEUSERVIS

**Využijte služeb našeho pneuservisu. Objednejte se online z pohodlí Vašeho domova na rezervace.stsuj.cz**

**O blížícím se termínu přezouvání budete informováni zprávou SMS.**

Prodáváme všechny značky pneumatik

AGATE, BARUM, CONTINENTAL, FIRESTONE, FULDA, GT RADIAL, BRIDGESTONE, HANKOOK, KLÉBER, DUNLOP, MICHELIN, GOODYEAR, MATADOR, NOKIAN, PIRELLI, SEMPERIT UNIROYAL.

Dále prodáváme baterie, svářečky vč. servisu, svařovací materiály, technické plyny LINDE.

Přezouváme a vyvažujeme na moderních strojích FAIP, příjmené prostředí a káva zdarma.

Preventivní ochrana pneumatik proti průrazu náplní VIPSEAL. Mýtí kol pro osobní automobily v myčce FAIP W 850. Čistíme a plníme klimatizace vozidel i s výjezdem k zákazníkům. Přebrašujeme skla světlometů.

### VELKOBOCHOD PNEUMATIK S ROZVOZEM



#### PNEUSERVIS

Po - Pá: 6,30 – 16,00; So: 8,00 – 11,00 [pneuservis@stsuj.cz](mailto:pneuservis@stsuj.cz)  
Tel.: 327 551 015, Fax: 327 551 016 602 297 353, mob.: 724 310 543



Teď, když je venku  
mráz a zima,  
náladu spravi Vám

## KOUŘIMSKÁ UZENINA®



SELSKÝ BOK

KRALOVSKÁ CIHLA



ZLATÁ PAŠTIKA



UTOPENCI



KOUŘIMSKÉ PÁRKY



## Řeznictví U Sojků

Jungmannova 155, Uhlířské Janovice  
[www.jatkysojka.cz](http://www.jatkysojka.cz)

# V Sázavě proběhl 14. ročník halového fotbalového turnaje žen

Celkem 8 týmů rozdělených do dvou čtyřčlenných skupin se utkalo v dopolední části tzv. každý s každým, odpoledne již přišly na řadu vyřazovací zápasy vedoucí k celkovému umístění. Hrací doba byla nastavena na 1x 15 min, pouze finále a zápas o 3. – 4. místo byly delší, a to 1x 17 min. To vše za dohledu rozhodčích Jiřího Jirsy a Jiřího Uhra.

Skupina „A“: FC Praha – Dobráci 2:1, - Čechie Tuklaty „A“ 1:0, - Uhlířky 4:1, Čechie Tuklaty „A“ - Dobráci 1:0, - Uhlířky 2:0, Dobráci – Uhlířky 3:2

Pořadí: 1: FC Praha 9 bodů skóre 7:2, 2. Čechie Tuklaty „A“ 6 bodů skóre 3:1, 3. Dobráci 3 body skóre 4:5, 4. Uhlířky 0 bodů 2:9.

Skupina „B“: Surikaty – Čechie Tuklaty „B“ 11:0, - TJ ČERT Fénix 8:0, - MIX Team 1:1, MIX Team – Čechie Tuklaty „B“ 6:1, - TJ ČERT Fénix 9:0, Čechie Tuklaty „B“ - TJ ČERT Fénix 2:0

Pořadí: 1. Surikaty 7 bodů skóre 20:1, 2. MIX Team 7 bodů skóre 16:1, 3. Čechie Tuklaty „B“ 3 body skóre 2:17, 4. TJ ČERT Fénix 0 bodů skóre 0:19

Malé semifinále: Dobráci – TJ ČERT Fénix 2:1, Uhlířky – Čechie Tuklaty „B“ 0:0, 2:1 p.k.

Velké semifinále: FC Praha – MIX Team 0:0, 2:3 p.k., Surikaty – Čechie Tuklaty „A“ 7:0

Zápasy o konečné umístění : TJ ČERT Fénix – Čechie Tuklaty „B“ 1:3, Dobráci – Uhlířky 3:2, Čechie Tuklaty „A“ - FC Praha 3:0, Surikaty – MIX Team 4:0

Konečné pořadí: 1. Surikaty, 2. MIX Team, 3. Čechie Tuklaty „A“,



**Horní řada zleva: Jiří Jirsa (rozhodčí), Káťa Blechová, Bára Benešová, Lucka Churanová, Martina Kocourková, Jiří Uher (rozhodčí).**

**Dolní řada zleva: Sylva Kutílková, Petra Hromádková, Magda Razimová, Lucka Pejzarová, na zemi Hanka Černá**

4. FC Praha, 5. Dobráci, 6. Uhlířky, 7. Čechie Tuklaty „B“, 8. TJ ČERT Fénix

Individuální ocenění: Nejlepší střelkyně: Miša Krejcarová (Surikaty), Nejlepší brankářka: Kateřina Bínová (Dobráci), Nejlepší hráčka: Dominika Klovová (MIX Team),

MISS turnaje: Gabriela Havelková (Čechie Tuklaty „B“)

*„Letošní ročník fotbalového turnaje se tradičně odehrál první lednovou sobotou za přítomnosti 8 týmů, a díky skvělé organizaci celý den proběhl bez problémů a opět s veselou náladou všech uhlířek,“*



začala turnaj hodnotit hráčka „domácího“ celku Sylva Kutílková. Z výsledků si těžkou hlavu nedělala, uhlířky se scházejí jen na konkrétní akce, nijak zvlášť se nepřipravují. „První zápas se nesl v duchu seznamování se navzájem v týmu, protože jsme se na hřišti setkaly opět po roce a ne ve stejné sestavě, jako v předchozích ročnících. Zaznamenaly jsme první porážku, ale postupně s přibývajícím zápasy jsme se sehrávaly víc a víc. Výsledkem bylo šesté místo, ale dobrá nálada a radost ze setkání nás ani tak neopustila.“ Určité plány na další roky uhlířky mají. „Shodly jsme se, že abychom mohly atakovat vyšší příčky, musíme v letošním roce navýšit frekvenci tréninku a potkat se na hřišti více než jednou za rok na Sázavě,“ dodala s úsměvem.

I když je fotbal týmový sport, jednu individuální pochvalu Sylva Kutílková vyslovila. „Chtěla bych za náš tým poděkovat naší brankářce Hance Černé za skvělé zátkroky, které během turnaje předváděla.“

Vítězný tým Surikatek během dne krom remízy s MIX Teamem neztratil žádné body, prošel celým kláním vcelku suverénně. „Zimního turnaje v Sázavě jsme se zúčastnily již poněkoličké (pozn. minulý ročníky pod jinou hlavičkou) a musíme potvrdit, že vše bylo opět na jedničku,“ pochvalovala si Klára Vaněčková z vítězného týmu. „Je to náš oblíbený turnaj. Když spojíte přátelskou atmosféru, která na turnaji panuje a sport, který máte rádi, je to paráda. Doufám, že turnajová tradice na Sázavě bude i nadále pokračovat a my si budeme moct přijít zahrát i příští rok,“ zakončila své hodnocení Klára Vaněčková.

Poděkování patří nejen hráčkám, které odehrály turnaj v duchu fair – play, kdy byla udělena pouze 1 tzv. přísná ŽK, ale také zapisovatelce výsledků a dalších statistických údajů Kateřině Brandejské, hlavní grafičce diplomů Míše

Brandejské, paní Evě Zámostné za upečení dortů, AGRI Systém, s. r. o., Uhlířské Janovice za věnování cen, paní Aleně Jichové za zajištění půjčení megafonu ze ZŠ Uhlířské Janovice.

Láďa Brandejský

## 20. ročník vánočního turnaje v hokeji



V roce 2017 jsme se loučili s přáním, že se snad 20. ročník vánočního hokejového turnaje odehraje v zimních podmínkách.

Bohužel 25. 12. 2018 se opět hrálo na asfaltovém hřišti u podvečkové školy.

Dohromady jsme dali čtyři týmy, hrálo se každý s každým. Podvečáci starší ve složení: Penk J., Vinický J., Srb F., Mejstřík F.

Kluci v nejlepších letech: Vizner R., Kulhánek M., Balvín J., Hošek O., Hrabánek T.

Mladšové: Novotný Z., Mejstřík M., Beneš T., Vinický J. ml., Mejstříková K.

Ježováci: Placák M., Lanc P.,

Lanc L., Lanc A., Kocourek D., Buchta M.

Je to prestižní turnaj, vyhrát chce každý a je tedy zázrak, že se zápasy odehrály bez zranění.

Zhodnocení turnaje proběhlo u pár piviček, a i tam byla účast hojná.

### Pořadí:

1. Kluci v nejlepších letech
2. Mladšové
3. Podvečáci
4. Ježováci

Mějte se a letos opět v Podvečkách!

Jiří Beneš

# XIX. ročník Vánočního šachového turnaje jednotlivců a rodinných dvojic

**Ve čtvrtek 27. 12. 2018 se sál hasičské zbrojnice v Uhlířských Janovicích opět zaplnil šachisty.**

Protože jsme limitováni počtem stolů a židlí, počet přihlášených může být maximálně 60. Tento počet každý rok naplníme a pak doufáme, že se všem podaří i dostavit. Letos se bohužel v den konání omluvilo 9 hráčů, což je škoda, na jejich místa už náhradníky povolal nejde.

S účastí 51 hráčů ze všech koutů naší vlasti jsme nadmíru spokojeni. Letos to asi měla nejdále rodinná dvojice František Vrána a Zdeňka Vránová z ŠK Staré Město, kteří si přijeli pro 1. místo. Vzdáleností si s nimi nezadala ani rodinná dvojice Matěj a Tomáš Blažkovi z TJ Desko Liberec, kteří obsadili 2. místo. Pro tento rok poslední dvojicí byla místní dvojice Monika a Vladimír Závůrkovi. Zbývá jen konstatovat, že dalším třem dvojicím na poslední chvíli jeden člen chyběl.

Mile překvapili svou účastí naši žáci. Sourozence Blažkovi, kteří s přehledem vybojovali 1. a 2. místo

mezi žáky (4,5 a 4 body, celkově 12. a 23. místo), doplnila čtveřice žáků z naší školy. Nejlépe si vedl Jan Nešpor (2 body, 45. místo), za ním následoval Matěj Louda (2 body, 47. místo), Veronika Pecinová (1 bod, 50. místo) a svůj druhý turnaj v životě si zahrál i Jan Kratochvíl (1 bod, 51. místo).

Žáky v turnaji doplnili i janovičtí starší šachisté. Nejlépe se z nich umístila Monika Závůrková (4 body, 19. místo), následována Stanislavem Houdou (3 body, 33. místo), Miloslavem Laubem (3 body, 38. místo) a Vladimírem Závůrkou (2,5 bodu, 42. místo).

Turnaj je rok od roku silnější. Letošní průměrné Elo bylo 1709. Ale třeba se příští rok místních šachistů sejde více.

A nyní k celkovým výsledkům. Své loňské prvenství těsně se 6 body neobhájil Tomáš Vojta (Moravská Slavia Brno). Musel se spokojit s 2. místem a metu nejvyšší opět přenechat Radoslavu Doležalovi (6,5 bodu, TJ Praha-Pankrác), který vyhrál už několik ročníků. 3. místo vybojoval Miloš Štolba (TJ

Sparta Kutná Hora). Získal stejně bodů (5), jako další čtyři hráči (Miloš Vrkota – TJ Sparta Kutná Hora, Jaroslav Janáček ŠK Mahrla Praha, z. s., František Vrána – ŠK Staré Město a Jindřich Melich – TJ Praha Pankrác), ale měl nejlepší pomocné hodnocení.

Po rozdělení cen za rapid následoval pro zájemce turnaj bleskový (2x 5 minut), na který zůstalo 18 hráčů a hráček. Hrál se na 11 kol švýcarským systémem. 1. místo zaslouženě s 10,5 body získal František Vrána. Po něm následovali s 8 body Jiří Hájek (ŠK Přeštice) a Zdeňka Vránová. Z našich uhrála Monika Závůrková 5,5 bodu a obsadila 11. místo, Vladimír Závůrka se 4 body 14. místo a 18. místo zůstalo pro Veroniku Pecinovou.

Všem zúčastněným ještě jednou děkuji za pohodový turnaj a městu Uhlířské Janovice za propůjčení hracího sálu. Snad se můžeme všichni těšit na XX. ročník, který bude 27. 12. 2019.

**Za organizátory  
Monika Závůrková**



# Radnice v Uhlířských Janovicích

Městečko Janovice již v 16. století mělo radnici v místě č. p. 112 (nyní zdravotní středisko). Ve třicetileté válce radnice vyhořela, městečko ji opět na tomto místě v roce 1650 postavilo. Během sta let budova radnice zchátrala, usnesla se roku 1767 obec vystavět novou radnici v místě nynějšího čísla 168. Stavba byla r. 1768 dokončena (v radnici byla obecní hospoda, maštal, kuchyň apod.). Tato radnice v roce 1836 vyhořela a po 8 letech bylo rozhodnuto na tomto spáleništi a přilehlém pozemku vystavět radnici novou podle požadavku krajského úřadu s těmito místnostmi: místnost hostince s bytem hostinského, chlév pro 2 krávy, 4 – 6 koní, obydlí strážníkovy a 2 věznice, kůlna na hasicí nářadí s kůlnou na boudy pro trhy, 4 krámy řeznické, zasedací síň, menší kancelář, místnost pro archiv a pokladnu a obydlí pro knihovního. V roce 1846 byla stavba zahájena, roku 1847 dokončena, po zřízení c. k. úřadů v radnici byl hostinec zrušen v roce 1850. V dalších letech se okresní c. k. úřad v č. p. 168 rozšiřoval.

Po dokončení nové školy v r. 1899 a zahájení vyučování byla do nové školy přestěhována i obecná škola a do uvolněných prostor budovy u kostela se přestěhovala

**Hospodářské družstvo skladištní v Uhlířských Janovicích**  
 Pobočný sklad v Kácově n. S. Pobočný sklad v Kácově n. S.  
 Kupujte za denní bursovní ceny všechny zemědělské plodiny a semena.  
 Obstarává členům všechny potřebny.

**Výroba projekčních přístrojů „EMVES“**  
**V. J. Vedral, Uhl. Janovice**  
 u Kolína. Telefon č. 21.

**TOVÁRNÍ VÝROBA KOLOLISŮ**  
**VÁCLAV ROSIČKA, UHLÍŘ. JANOVICE.**  
 Kupujte a zádejte všude jen **kameninové nádobí** od firmy **Jos. Vrbický v Uhl. Janovicích**, továrna na zdravotní kameninové nádobí.

Vodovody, samostatné čerpačské stanice, čerpačky pro všechny účely.  
**JOSEF BLAŽEK**, instalatér a zámečnick Uhlířské Janovice.

**ALOIS SVOBODA, UHLÍŘSKÉ JANOVICE.**  
 Zast. auto Hruza Göttsch - Autostarom.

**Filiálka Obc. záložny v Zásmačkách**  
 Těšín č. 3. v Sázavě Budeck. Ú. p. č. 99.113.  
 Vklady Půjčky Dětské ústy.

**Správa státních lesů a statků v Kácově nad Sáz.**  
 Průmysl ve výšce i níže, umělé vodní dílny, národní kádnice, železniční přístřešky, vodní nádrže, železniční nádrže, národní kádnice, železniční nádrže, národní kádnice, železniční nádrže.

**Elektrifikace obcí.**  
 Instalace, opravby, plány sítě a zálohování nádrží, národní kádnice, železniční nádrže, národní kádnice, železniční nádrže.

**Občanská záložna v Uhlířských Janovicích**  
 Sázavská 168. Ú. p. č. 99.113.  
 Vklady Půjčky Dětské ústy.

**Knihárství, Papírnictví, Oldřich Dobihal, Uhlířské Janovice (proti školskému úřadu).**

**OBČANSKÁ ZALOŽNA V UHLÍŘSKÝCH JANOVICÍCH**  
 Sázavská 168. Ú. p. č. 99.113.  
 Vklady Půjčky Dětské ústy.

**Josef Pick, Uhlířské Janovice, národní kádnice, železniční nádrže, národní kádnice, železniční nádrže.**

**Okr. záložna hospodářská v Uhl. Janovicích**  
 Sázavská 168. Ú. p. č. 99.113.  
 Vklady Půjčky Dětské ústy.

**Moderní vybavený zubní ateliér JAN ČERVENÝ, UHLÍŘ. JANOVICE, v domě p. Josefa Čermáka (vedle lékárny).**  
 Otevřeno 8–12, 1–6.  
 V neděli a svátky 8–12.

*Dobová inzerce regionálních firem a živnostníků z programu sokolských sletů v r. 1930.*

radnice se zázemím a s nově založenou městskou spořitelnou r. 1900. Radnice města je v této budově do současné doby.

### Zajímavosti z Uhl. Janovic:

Při projíždění městem bylo vybíráno po několik století mýtné. Posledním, který měl pronajaté vybírání mýtného, byl obecní představený F. Brož. Posledně bylo vybírání 1. listopadu 1828 a poslední, který mýto platil, byl Matěj Procházka, mistr kovářský z Tichonic.

Na náměstí byla od 16. století kašna. Roku 1830 a 1841 byla kašna vyčištěna a nově ohrazena. V

roce 1849 došlo ke zrušení kašny.

V roce 1922 byla otevřena továrna na výrobu projekčních přístrojů a jiných zařízení pro kina. Společnost EMVES (eM – Meloun, Ve – Vedral, S – Ing. Sladký) zaměstnávala 50 odborných dělníků v dílnách později bývalého Sázavanu, nyní sklárna Prokeš.

Licenci na výrobu přivezl z Ameriky V. J. Vedral, který později převzal celou firmu. O výrobky firmy byl zájem nejen doma, ale i v cizině a byly také vystaveny v Národním technickém muzeu v Praze.

Jaroslav Urban

## Město Uhlířské Janovice informuje:

### Otevření akademie třetího věku

#### Téma: Zábavná historie medicíny (1)

Dozvíte se neuvěřitelné historky z dějin lékařství a zdravotní péče. Víte, jak fungovaly byzantské nemocnice? Jaké recepty se předepisovaly ve středověku nejčastěji? Průřezový pořad o zajímavostech z lékařského prostředí minulosti.

První lekce proběhne 4. února od 17.00 v KIC. Zájemci se mohou hlásit v KIC Uhlířské Janovice.

# Mateřské centrum Uhlíček

## Zprávičky vodníčka Vavřinečka



**Každé úterý a čtvrtek dopoledne se scházejí maminky z Uhl. Janovic a blízkého okolí v mateřském centru Uhlíček.**

Hrajeme si, zpíváme, tvoříme, ano, to už všechno víte. Ale možná nevíte, že v Uhlíčku proběhla přednáška o zdravých svačinkách a dokonce měla takový úspěch, že se následně konalo v komunitním centru pečení zdravého cukroví. Také zde proběhla přednáška o první pomoci pro děti a dospělé pod vedením pana Jiřího Knotka, kterému moc děkujeme za cenné informace. Dále jsme zde vytvořili sběrné místo pro krabice od bot, to je projekt, který má za cíl potěšit děti z chudších rodin. Vybíraly se i věci pro pejsky do psího útulku, prostě samé krásné a potěšující věci se tady děly a všem, kteří se do nich zapojili, patří velké poděkování.

I v novém roce 2019 jsme stále na stejné adrese, v komunitním centru, Havlíčkova 898, Uhlířské

Janovice (vchod po točitých schodech z boku budovy), stále ve stejný čas – každé úterý a čtvrtek od 9.30 do 11.30 a jsme tu pro vás. Takže milé maminky, pokud jste na mateřské, vaše dítě už omrzelo doma všechny hračky a vám chybí společnost nebo byste rády sdílely vaše prožitky z právě prožívané „dovolené“ s podobně naladěnými lidmi, vězte, že dveře v Mateřském centru Uhlíček jsou vám otevřeny. Stejně tak mezi sebou rádi uvítáme i maminky s čerstvými ratolestmi, které potřebují jen sdílet či poradit, chvíli se posadit, dát si kávu či čaj, naučit zamotat šátek na děti, tak v Uhlíčku naleznete i organizovanou aktivitu pro vaše děti. V únoru začíná nové pololetí hudební školy Yamaha pro děti od 4 měsíců do 5 let, první hodina je ukázková, můžete se přijít zdarma podívat a vyzkoušet si, zda by to bylo pro vás. Těšíme se!

MC Uhlíček

Zdravím vás všechny v novém roce 2019. I přesto, že jsem se ze svého Vavřineckého rybníka na zimu přestěhoval do teplých italských vod, vím vše, co se v mateřské škole ve Vavřinci šustne. Ano, správně, voda mi ty zprávy posílá a já si při jejich znění představuji, jak to asi probíhá v té naší školce. No, jen si to zkuste také představit.

Jedna z nejstarších došlých zpráv je o Vánoční besídce. To musela být podivná. Děti ještě před Vánoci hrály představení o tom, jak se dostaly pomocí stroje času do dob minulých, konkrétně k oslavě Štědrého dne před sto lety, do roku 1918. A to bylo úplně jiné než dnes. Děti krásně hrály i zpívaly koledy a navodily ve školce pohádkovou vánoční atmosféru.

Druhá zpráva přišla hned vzápětí. Dalšího dne do školky ve Vavřinci dorazil Ježíšek! To bylo radosti. Dětem do školky přinesl mnoho krásných hraček, výukových a cvičebních pomůcek, knížek a samo-





zřejmě krásný rozsvícený stromček. Také si představujete ta zažehlá světélka v dětských očích? Já je vidím zcela jasně, a také, jak děti natěšeně obhlížejí nové školkové přírůstky, vynášejí je z pod stromčku a zkoušejí, skládají, prohlížejí je a sdílí radost s ostatními. To musel být bezvadný den.

V novém roce přišla další novinka. Děti se vydaly na tříkrálovou obchůzku. Vybaveny bílými šaty a barevnými korunami, obcházejí po obci a zpívali známou koledu My tři králové. Za své obcházení a zpívání si vykoledovaly nejen příspěvky, ale také nějaké dobroty do břicha. A od nového roku chodí po vodě jedna zpráva za druhou, nestačím ani sledovat, co se to všechno děje. Některé děti jezdí na kurzy plavání do bazénu v Kolíně. V tom samém městě se celá školka byla podívat na zimním stadionu, kde se jich ujali zkušení trenéři, vybavili je bruslemi, chrániči i přilbami, opěrnými brankami a vzali je bruslit na led. Jakmile napadlo trochu sněhu, děti byly sjíždět kopeček za kostelem, stavět sněhuláky, užívat sněhu. Prostě, radost ze zimy je tam veliká. A vám přeji stejnou dětskou radost do tohoto zimního období.

**Váš vodníček Vavříneček**



## Srdce s láskou darované a Živý betlém



**I letos jsme si pod vedením naší třídní paní učitelky Mgr. Petry Procházkové připravili mnoho vánočních projektů.**

Naším „třídním zvykem“ je každoroční navštěvování místního domova seniorů, pro jehož obyvatele máme připravené dárečky a společně vytváříme tu pravou vánoční atmosféru.

Tentokrát jsme do domova seniorů zavítali 13. 12. 2018. Všichni jsme se těšili a doufali jsme, že se seniorům budou naše překvapení líbit. Nejprve jsme odehráli naši třídní hru, která byla o narození Ježíše Krista a o jeho životě. Vše jsme pilně a dopředu trénovali. To ale nebylo všechno. Vystoupila i nově vzniklá kapela Newbies pod vedením pana učitele Petra Nováka. Společně jsme zazpívali moderní vánoční píseň s názvem Vánoční. Poté jsme všechny obdarovali našimi výtvary, kterými byly nabarvené a ozdobené šišky, které si mohou seniori vystavit a mít tak na nás další vzpomínku.

Úplně na závěr došlo k předání výtvaru, který vznikl v rámci soutěže „Srdce s láskou darované“. Tento projekt začal vznikat už v září a chceme moc poděkovat paní učitel-

ce Mgr. Jitce Pazderkové a všem žákům a žákyním, kteří se na výrobě podíleli. Jak náš projekt vypadá? Jedná se o dvě polystyrenová srdce dohromady s dvanácti otvory, která mají představovat dvanáct měsíců. A co se v otvorech ukrývá? Stejně jako minulý rok se využily naše referáty na kutnohorské památky a úvahy o přátelství. Ke každé památce je ještě vložený její obrázek, ale v podobě puzzle. A tak mohou mít seniori Vánoce každý měsíc. Moc jsme si tento den užili, doufáme, že jsme všem udělali radost a těšíme se na další návštěvu.

Naši hru Živý betlém, kterou jsme v domově seniorů odehráli jako premiéru, jsme pak ještě hráli v pondělí 17. 12. na Kasce pro předškoláky, uhlířskojanovickou mateřskou školku, pro žáky speciální školy, pro žáky a žákyně 6. ročníku a nakonec i pro veřejnost. Den to byl vskutku náročný, ale nabitý skvělými hereckými výkony a dobrou náladou.

Závěrem bychom chtěli poděkovat naší třídní paní učitelce za organizování a podporu při těchto projektech. Moc si toho vážíme.

**Za třídu VIII. C  
Lucie Tvrdíková**



Dne 3. ledna 2019 oslavila paní **Věra Vondrušková** z Čestína 90 let. Hodně zdraví, štěstí a spokojenosti přejí Vladimír, Zdeňka, Lukáš, Alena, Jiří a Eliška.



Dne 27. ledna 2019 oslavila paní **Božena Nešporová** z Uhlířských Janovic krásné 80. narozeniny. Celá rodina jí přeje všechno nejlepší, hlavně hodně zdraví a spokojenosti do dalších let.

**Na této stránce zdarma otiskneme oznámení Vašich životních výročí a vzpomínek na blízké.**

**Příspěvky můžete odevzdávat v Kulturním informačním centru v Uhlířských Janovicích nebo naskenované posílat přímo na redakční e-mail:**

**[redakce.mikroregion@gmail.com](mailto:redakce.mikroregion@gmail.com).**



Dne 24. února uplyne 10 let ode dne, kdy nás navždy opustil pan **Antonín Burian** ze Chmeliště. Vzpomíná manželka a děti s rodinami.



Dne 3. března 2019 to budou 3 roky ode dne, kdy nás navždy opustil náš tatínek, dědeček a pradědeček pan **Josef Veselý** z Bláta. Kdo jste jej znali, vzpomeňte s námi. Syn Vláška s rodinou.



Dne 13. března 2019 uplyne smutné roční výročí od úmrtí našeho syna, bratra a strýce **Jaroslava Mejstříka**. S láskou vzpomíná zarmoucená rodina. Všem, kteří jste ho znali, děkujeme za tichou vzpomínku.

### Rataje nad Sázavou 16. února 2019 od 12.00 „Masopust“

SDH Rataje nad Sázavou a městys Rataje nad Sázavou vás srdečně zvou na masopustní průvod v maškarách i bez. Sraz a občerstvení na nádvoří zámku. Ve 13.00 vychází průvod masek. Průvod bude procházet horní částí Ratají a poté se bude vracet zpět na zámek, kde bude pokračovat zábavou v zámeckém Šenku.

### Čestín 24. února 2019 od 15.00 „Karneval“

Všichni jste srdečně zváni do čestínské sokolovny na karneval. Všechny masky budou odměněny. Hudba a občerstvení zajištěno.

### Rataje nad Sázavou 29. března 2019 od 20.00 „Hasičská zábava“

SDH Rataje nad Sázavou a Klub Pivovárek srdečně zvou na ratajskou hasičskou zábavu. K tanci a poslechu zahraje Anička Coufalová s kapelou Zatím Anna. Tombola. Předprodej vstupenek bude na úřadu městyse. Vstup 150,-

**Na této stránce zdarma zveřejníme vaše pozvánky na koncerty, obecní slavnosti, divadla či výstavy. V případě zájmu kontaktujte, prosím, redakci.**

**Aktuální informace a pozvánky můžete sledovat i na našem facebookovém profilu:  
[www.facebook.com/mikroregion](http://www.facebook.com/mikroregion).**

**Uhlířské Janovice****16. února 2019 od 12.30****„Pozvánka na valnou hromadu Honebního společenstva“**

Ve smyslu ustanovení § 22 odst. 2 zákona 449/2001 Sb., o myslivosti, ve znění pozdějších předpisů a stanov Honebního společenstva /dále jen HS/ zveme všechny členy HS Uhl. Janovice a majitele přičleněných pozemků na valnou hromadu, která se koná v chatě MS „Diana“ v Uhl. Janovicích (z Uhl. Janovic směr na Janovickou Lhotu – poslední chata vlevo)

- Program: 1. Zahájení, volba zapisovatele valné hromady a sčítatele hlasů  
 2. Schválení programu valné hromady  
 3. Zpráva starosty HS  
 4. Zpráva o finančním hospodaření HS  
 5. Zpráva o činnosti Mysliveckého spolku „Diana“ Uhl. Janovice  
 6. Různé – diskuze, zpráva o škodách zvěři, omezení škod, GDPR (ochrana osobních údajů)  
 7. Usnesení a závěr

Poučení: Pokud se majitel pozemků nemůže zúčastnit, je možné zplnomocnit k zastupování na valné hromadě HS jím zvolenou osobu a to na základě udělení plné moci. Nájem z vlastnictví pozemků v honitbě za rok 2018 bude vyplácet přítomný pokladník HS v době od 12.30 hod do 16.00 hod. Nesejde-li se potřebný počet členů s požadovaným počtem hlasů po uplynutí jedné hodiny od stanoveného počátku valné hromady, může se valná hromada platně usnášet za jakéhokoliv počtu hlasů přítomných členů.

V Uhlířských Janovicích dne 10. 1. 2019

**Jaroslav Urban,**  
**starosta HS Uhlířské Janovice**  
**IČ 46405909**

**Otiskneme také řádkovou inzerci**

Řádková inzerce firemní je zpoplatněna 1,-/úhoz, řádková inzerce soukromá 0,50,-/úhoz.

Své inzeráty můžete zasílat na e-mail: [redakce.mikroregion@gmail.com](mailto:redakce.mikroregion@gmail.com) pod označením „řádková inzerce“.

Máte na srdci něco zajímavého o vaší obci a chtěli byste to sdělit spoluobčanům? Pořádáte besedu, výstavu, koncert či kurz a chtěli byste otisknout pozvánku? Chcete popřát mnoho zdraví svým blízkým nebo uctít výročí těch, kteří tu již s námi nejsou? Neváhejte nás kontaktovat: [redakce.mikroregion@gmail.com](mailto:redakce.mikroregion@gmail.com)  
 Děkujeme za Váš zájem.

Prosíme zasilatele příspěvků, aby ke svým článkům připojovali jména autorů textu a fotografií, případně i popisky k fotografiím. Děkujeme.

Za věcnou správnost textů odpovídají jejich autoři.  
 Uveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat názory redakční rady.  
 Redakce si vyhrazuje právo na úpravu či neotisknutí přijatých textů.

**Tiráž****MIKROREGION UHLÍŘSKOJANOVICKA  
 A STŘEDNÍHO POSÁZAVÍ****Vydává**

město Uhlířské Janovice

**Adresa:**

Václavské nám. 6  
 285 04 Uhlířské Janovice

**Šéfredaktorka**

Bc. Kateřina Kyjonková  
 Tel.: 774 851 838  
 E-mail: [redakce.mikroregion@gmail.com](mailto:redakce.mikroregion@gmail.com)

**Grafická úprava**

Ondřej Kyjonka

**Autor hlavičky novin**

Bc. Karel Ondra

**Redakční rada**

Mgr. Jiří Buchta (předseda)  
 Mgr. Soňa Křenová  
 Ing. Luboš Kubát  
 Bc. Kateřina Kyjonková  
 Jana Semerádová  
 Miroslava Sýkorová

**Tisk**

LABEL, spol. s r. o.  
 Česká 1  
 284 01 Kutná Hora  
[www.label.cz](http://www.label.cz)

**Náklad:** 2230 ks

**Četnost:** 12 čísel za rok

**Uzávěrka příspěvků do příštího čísla**

15. 2. 2019

**Předpokládané vydání novin**

28. 2. 2019

**MK ČR E 18157**

**APACHE**  
ELEKTROKOLA

**VÝPRODEJ ELEKTROKOL!!!**  
**SLEVY 10 – 40 %**



**KOLACALEK.cz**

Uhlířské Janovice / tel. 777 022 470  
[www.kolacalek.cz](http://www.kolacalek.cz)



**STS Uhlířské Janovice, s.r.o.**  
Smetanova 479, Uhlířské Janovice 28504  
„JSME NA TRHU 25 LET“

**Přijmeme do pracovního poměru:**

**OBRÁBĚČE KOVŮ, ZÁMEČNÍKA**

Pro dvousměnný provoz, výdělek 20 – 34 tis. Kč

**NÁSTROJÁŘE** (výroba přípravků, broušení na plocho)

Pro jednosměnný provoz, výdělek 22 – 34 tis. Kč

**OBSLUHU PÁSOVÝCH PIL, DĚLNÍKA VÝROBY**

Pro dvousměnný provoz, výdělek 18 – 26 tis. Kč

**OBSLUHU LAKOVACÍCH ZAŘÍZENÍ, PRÁCE V LAKOVNĚ**

Pro dvousměnný provoz, výdělek 18 – 23 tis. Kč

**Benefity:** roční odměny, závodní stravování s příspěvkem,  
po třech měsících příspěvek na penzijní pojištění.

Hlásit se můžete osobně,  
emilem nebo telefonicky  
na personálním oddělení.

e-mail: [sts@stsu.cz](mailto:sts@stsu.cz)  
web: [www.stsu.cz](http://www.stsu.cz)  
tel.: 327 551011



**KAVALIERGLASS Sázava**  
největší výrobce varného  
skla na světě

nabízí zaměstnání  
v mnoha různých oborech a navíc

- 5 týdnů dovolené**
- závodní stravování**
- příspěvky na penzijní připojištění**
- kondiční masáže**
- slevy na firemní výrobky**
- podpora osobního rozvoje**

 **KAVALIER**

Více informací o volných pracovních místech  
najdete na [www.kavalier.cz](http://www.kavalier.cz) nebo svoje  
CV zasílejte na [kariera@kavalier.cz](mailto:kariera@kavalier.cz)

**SIMAX**  
Glass that Lasts



**Hledáte ?**  
stabilní zaměstnání,  
**jistotu**